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NAV Online Számla (TESZT) rendszerébe történő regisztráció 

 
A számlázó programokkal szembeni követelmények 2018. július 1-től változnak. 

2018. július 1-től azokról a számlákról kell kötelezően a NAV Online Számla rendszerén keresztül 

adatot szolgáltatni, amelyekben a belföldi adóalanyra áthárított általános forgalmi adó /azaz az áfa/ 

összege nagyobb vagy egyenlő, mint 100 ezer forint. Az adózók által használt számlázó programoknak 

meg kell felelniük ennek a követelménynek. 

 

A Drén és Valner Szoftver Kft által készített DVNAV programmal lehetőség van a számlázó program 

által elkészített XML-ek NAV-hoz történő eljuttatására, majd a számlákról kapott NAV jelentés 

nyilvántartása. 

 

A számlázó program által elkészített XML-ek NAV-hoz történő eljuttatására előtt szükséges a számlázó 

program használójának a NAV Online Számla rendszerbe történő regisztrációja, melyet ennek a 

dokumentumnak a figyelmes alkalmazásával el lehet végezni. 

 

Jelenleg a NAV által biztosított TESZT környezetbe lehet regisztrálni, de a 2018.08.01 előtt a NAV 

biztosítani  fogja az éles környezet regisztrációját is, amiről Partnereinket külön értesítjük. 

 

Kérjük, hogy a DVNAV program használata előtt végezze el a NAV Online Számla rendszerbe történő 

regisztrációt! 

 
 

1. A regisztrációhoz a böngészőnkben indítsuk el a https://onlineszamla-test.nav.gov.hu/ weboldalt, 

melyre az alábbi képernyő jelenik meg: 
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Kattintsunk a jobb felső sarokban található a Regisztrációs gombra, ami egyből az ügyfélkapu 

bejelentkezéshez irányít. 

 

 
 

 

2. Ekkor az alábbi képernyő jelenik meg 

 

 
 

Fogadjuk el (pipáljuk be) az "Az adatkezelési tájékoztatót elolvastam. Hozzájárulok adataim 

kezeléséhez" nyilatkozatot és kattintsunk az ADATSZOLGÁLTATÁSRA KÖTELEZETT 

ADÓZÓI REGISZTRÁCIÓRA gombra! 
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3. A regisztráció az Ügyfélkapun keresztül történik, mibe belépéshez adjuk meg a Ügyfélkapu-s 

felhasználói nevünket és jelszót, majd kattintsunk a Belépés gombra! 

 

4. Ezután az ügyfél alapadatok megadása következik. 

Annak a természetes személynek, akinek az ügyfélkapuján keresztül történik a regisztráció és a 

cég ilyen jellegű ügyeit intézi (pl: főkönyvelő, pénzügyes kollega, stb.). 

 
Figyeljünk oda, hogy minden adatot PONTOSAN ugyanúgy adjunk meg, mint korábban 

az Ügyfélkapu regisztrációnál megadtunk! 
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Ha nem sikerülne a belépés, lépjünk be az Ügyfélkapunkba és ellenőrizzük az ott megadott 

adatokat! 

Ha kitöltöttük, kattintsunk a Személyi adatok ellenőrzése gombra! 

Ha a személyi adatok helyesek, meg kell adni a NAV Online Számla rendszerhez használandó 

Felhasználói nevet. 

 

 

Ha kitöltöttük, kattintsunk a Felhasználói név ellenőrzése gombra! 

5. Ezután a regisztrálandó cég adatainak megadása következik: 

 
Ha kitöltöttük az adatokat, kattintsunk az  Adózói adatok ellenőrzése gombra! 
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6. Ha az adózói adatok helyesek, az elsődleges felhasználó megadása következik. 

Célszerű a NAV online számla felelősének (koordinátora) megadása.  

 
 

 
 

Ha kitöltöttük az adatokat, kattintsunk a  Regisztráció gombra!  
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A sikeres regisztrációt egy rövid ideig felvillanó ablak jelzi, ami után a bejelentkezési képernyő 

látható: 

 

 
 

Jelentkezzünk be az előbb megadott, új felhasználói név és a jelszó megadásával! 

 

Ekkor az alábbi képernyő látható: 

 

 
 

Kattintsunk a piros gombbal jelölt adószámunkra, ami után az alábbi képernyő jelenik meg: 
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7. Másodlagos felhasználó megadása 

 

Ha az elsődleges felhasználó mellett szeretnénk, ha más kolléga is tudna az Online Számla 

rendszerben eljárni, be kell regisztrálnunk őt is, másodlagos felhasználónak.  

 

Teszt környezetben másodlagos felhasználót nem lehet beállítani, az éles környezetben lesz erre 

is lehetőség.  

 

TOVÁBBI RÉSZLETEK ÉS KÉPEK KÉSŐBB!!! 

 

8. A következő feladat a Technikai felhasználó beállítása. 

 

A technikai felhasználó azonosítóival lehet a NAV Online Számla rendszerbe számlákat küldeni 

illetve a felküldött számlák STATUS-ait lekérdezni. 

 

Ezt a Felhasználók menüben az Új felhasználó -> Technikai felhasználó hozzáadása gombra 

kattintással tehetjük meg.  
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Jogosultságnál pipáljuk be a számlák kezelése és lekérdezése opciókat. 

Ha kitöltöttük az adatokat, kattintsunk az Mentés gombra! 

 

Ekkor a rendszer automatikusan felveszi a technikai felhasználót a Felhasználók közé és 

felhasználó nevét automatikusan kiosztja, a jelszava az általunk előbb megadott jelszó lesz. 

 

9. Technikai felhasználói kulcs generálása. 

 

 A Technikai Felhasználó létrejötte után a profiljában van lehetőség NAV Online Számla 

rendszer eléréséhez szükséges kulcs generálására. 

 

Ehhez kattintsunk a technikai felhasználó részletek oszlopában látható lefele mutató nyílra! 
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Az ezután megnyíló Részletek képernyőn láthatók a technikai felhasználó automatikusan 

kitöltött adatai. 

 

Kattintsunk a Kulcsgenerálás gombra! 
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Ekkor a rendszer automatikusan legenerálja a technikai felhasználó NAV Online Számla 

rendszerbe lépéshez szükséges XML aláíró kulcsot és XML csere kulcsot, ami a képernyő 2. és 

3. sorában leolvasható. 
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A DVNAV működéséhez az alábbi technikai felhasználói adatok szükségesek: 

 

Technikai felhasználónév 

Technikai jelszó 

XML aláíró kulcs 

XML csere kulcs 

 

Kérjük, írja fel ezeket vagy a képernyő fotóját a jelszóval kiegészítve mentse el és a DVNAV 

telepítése előtt DVNAV adatlap kitöltésével juttassa le a D&V Kft számára! 

 


